

# В ГОСТЯХ У

## МОТОРОСТРОИТЕЛЕЙ

Рабочие моторного завода горячо любят сценическое искусство. И не случайно они первыми пригласили коллектив Горьковского академического театра драмы побывать на производстве, поближе познакомиться с заводом.

В обеденный перерыв к рабочим приехали директор театра, заслуженный артист РСФСР В. Вихров, помощник главного режиссера по литературной части А. Чеботарев, заслуженные артисты РСФСР А. Белокринкин, Р. Вашурина, Н. Волошин, актеры Л. Сергеева, Г. Высоцкая, А. Комраков, А. Алашеев. Они рассказали производственникам о своем театре, составе труппы, спектаклях, которые показывают в Тюмени.

С большим успехом прошли сцены из пьес «Ситуация» В. Розова, «На всякого мудреца довольно простоты» А. Н. Островского, «Однажды, в новогоднюю ночь» Э. Брагинского и Э. Рязанова.

Моторостроители тепло встретили гостей, подарили им букеты цветов и сувенир — памятный знак, подготовленный предприятием.

**На снимке: встреча на моторном заводе.**

Фото А. Носманова.



